Tisztelt MSN Partnerem, Kedves Barátom!

Egy körlevél formájában gondoltam minden érintettel megosztani elképzeléseimet, terveimet a jövőre nézve a játékfejlesztés terén (melyben én töretlenül hiszek), amelyet mindenkivel személyesen kissé időigényes lett volna átbeszélnem. Ha már nem látsz fantáziát a dologban, vagy egyszerűen már nincs ilyesmihez kedved, dobd egész nyugodtan a „Trash” felirat környékére e levelet.
Ha mégis tovább olvasnál, hidd el, hogy én mindennél komolyabban gondolom az alábbiakat. Oly annyira, hogy a legnagyobb munkanélküliség közepén „önként és dalolva”, mondok fel munkahelyemen, ahol 9 hónapja dolgozok. (Jelenleg távpénzen vagyok, mint ilyenkor szokás és a 2 hét felmondási idő után munkanélkülivé válok, látszólag…). Természetesen senkit nem szeretnék hasonló dologra buzdítani, hacsak nem annyira elszánt, hogy egy lapra tegyen föl mindent, amint én is teszem. Ha valami csoda folytán mégis elbuknék a síromra csak ennyit: „legalább megpróbálta!” (
De komolyra fordítva a szót. Sokatoknak ígértem, hogy szólok, amint valamilyen lehetőség kínálkozik, hogy ne minimálbéren tengődve nézzünk a jövőbe. Nos hát a „Sylmorn” tervezet stagnálását követően rengeteget töprengtem azon, hogyan lehetne tovább lépni (nem átlépni, vagy túl lépni), ettől függetlenül, hogyan lehetne arra a pályára kerülni, amely odáig visz, hogy abból élhetek meg, amivel szeretek foglalkozni, ami érdekel. A játékszoftver készítés. Nincs pénzem, nincsenek kapcsolataim a parlamentben, és még csak Fortunát sem ismerem személyesen. Viszont nem születtem szellemi fogyatékosnak, vagy nyomoréknak, értek egy olyan eszköz programozásához, amely a 21. század egyik legalapvetőbb és legnépszerűbb múlti funkciós vívmánya, és mint a világon a legtöbb ember hódolok egy szenvedélynek (többen, mint a dohányzásnak, vagy az alkoholnak)… a játéknak.
2007 óta fejlesztek egy eszközt, amely lehetővé teszi, hogy mások számára készítsem el szenvedélyük tárgyát. Vagyis valami olyan dolgot hozzak létre, amelyre van igény, van rá kereslet, vagyis eladható. 

Ezzel eddig biztosan nem mondtam újat, ezt Te is tudtad és valszeg’, Te is hasonló cipőben jársz. Vagyis valamilyen tudás birtokosa vagy, amelyet eddig nem sikerült olyan módon felhasználnod, hogy méltó honoráriumra tegyél szert, vagy munkád gyümölcsével mást gazdagítottál.
Az elmúlt 1 év alatt szerencsétlenségemre volt lehetőségem megtapasztalnom, hogy mások is felismerték, ezeket az egyszerű gondolatokat és az én zsíromon akartak meg gazdagodni (természetesen elsőre be is dőltem ezeknek a tisztességtelen embereknek, és kaptam, amit megérdemeltem, de tanultam is belőle).
De volt lehetőségem, sok tisztességes és tehetséges embert is megismerni, valószínűleg Te is egy vagy közülük. Felmerült bennem a kérdés, vajon miért nem veszem komolyan magamat és a céljaimat?
Rátérve a lényegre. Lehet hogy a fent leírt dolgok mind adottak a számomra ahhoz, hogy elkezdjem megvalósítani elképzeléseimet, de szembesülnöm kellett a szomorú ténnyel, hogy egyedül vagyok. És rá kellet jönnöm arra is, hogy bármennyire is akarom, túl sok idő még a legapróbb játék elkészítése is egymagam számára ahhoz, hogy megélhessek belőle, márpedig a számláimat fizetnem kell.
Az a gondolat kezdett szöget ütni a fejembe, hogy miért nem nézek szét a világban, elsőként magam körül és keresek fel olyan embereket, akik lehet, hogy hasonló cipőben járnak és csak a lehetőséget várják, hogy másokkal összefogva megteremthessék a saját munkájukat. Saját megélhetésüket!
A „Sylmorn Földje” túl nagy falatnak bizonyult első nekifutásra – bár megjegyzem nem tettem le róla, hogy egyszer (remélem hamarosan) elkezdhetem megvalósítani álmomat egy igazságosabb virtuális világról.

Jelenleg egyszerűbb és könnyebbnek tűnő cél elérését tűztem ki magam elé. Konkrétumok nélkül, olyan csapat verbuválását, amely kisebb, de annál izgalmasabb és érdeklődésre számot tartó játékokat készít és üzemeltet, forgalmaz. Sok ötlet és elképzelés gyűlt össze mostanra, de mint írtam, egyedül a legkisebb kaliberű játék elkészítése is több hónapomba kerülne. Ennyi időm nincs!

Legutóbb egy 3D Póker elkészítését vállaltuk magunkra egy apró csapattal, és tapasztalatlanságunk eredménye ként rászedtek bennünket. Nem sok pénzt, sőt néhányan egy fillért sem láttak az egészből, pedig a munkánk benne állt, az ötlet is jónak tűnt, de akinek elvállaltuk a munkát gazembernek bizonyult és fölrúgta a megállapodásokat. Nem volt kérdés hogy mi lett a végeredmény. Viszont az a kérdés, hogy miért nem fejeztük be a tervezetet a saját szakállunkra és adtuk el, vagy üzemeltettük mi magunk nyitott és válaszra váró maradt. (Valószínűleg azért, mert belefáradtunk és lelkileg teljesen padlóra kerültünk egy vállalkozó pénzhajhász és tisztességtelen viselkedése miatt, akinek annyi fogalma nem volt a játékkészítésről, mint sarkvidéki eszkimónak a napraforgó termesztésről). Nagyon sajnálom, hogy a sok bele ölt munka most itt hever egy mappában és nem hozott egy fillért sem a konyhára. (Talán majd egyszer).
De nem ez az, amiért levelemet írom. Nem. Azt szeretném kérni Tőled, hogy gondolkozz el egy kicsit a fent leírtakon, és ha úgy érzed, hogy nem volt felesleges elküldenem e sorokat keress meg. Olyan partnerek visszajelzését várom, akik hajlandóak a munkájukat belefektetni, tőkeként játékprogramok készítésébe, és amelyeket, mint egy valódi csapat pénzé teszünk, üzemeltetés vagy forgalmazás útján.

Én készen állok rá, felvállalva minden olyan teendőt, amely elvárható tőlem a siker érdekében, hiszen nekem az a célom, hogy végre ebből élhessek meg, és végre komolyan veszem a célomat!

Tudnod kell azonban valamit. Nem egyszerű, vagy könnyű jövedelemszerzésről beszélek és mindenkit megértek, aki vállat von, vagy legyint. Tudom, hogy sokkal könnyebb bemenni egy „kész helyre” dolgozni, a mások által viselt felelősség és útmutatás alapján elvégezni a kiadott feladatott, persze annyi pénzért, amennyit szintén mások szabnak meg munkád értéke ként. Sokkal nehezebb önmagadnak megteremteni a lehetőséget, és pénzé tenni értékeidet, persze jóval több pénzé.

Köszönöm figyelmedet és remélem, hasznosnak bizonyul levelem, és felkeltette érdeklődésed a téma iránt! Ha igen, a részletek miatt keress meg új MSN címemen: Dragon_Sim_Max@hotmail.com.

További minden jót kívánok!

Simon Tamás J.

